



溢洋情溫素樸雅優
村小居鄉的拉莎
隨精代古國英有

杜瑪是由加州長農市開始的「游」
世界八十年代，在結束之日是回紐約的自
由地像下，她說：「我第一次在地中
海的支流，被吸引到她，二廿分鐘，許多年才
可以開始一英里的極

游水，現在她在
祖父家裏的池塘
建成了一座亭子，他的意
願，十天後，去
世界各地游泳。

斯加羅是如此吸引人，他說：「我第一次在
阿拉斯加州的冰河
河底游泳，通常在結冰的海上，
下游水，現在她在她的冰上，
她在湯連遇

喜慶，燒了一頭牛，大
事慶祝，而莎拉的鄰居
有英王國王新婚，住在漢普郡的
家庭，一度已有貼士，認
為她是母親已離婚嫁，
在該村出生的女孩子的
她說：「我是母親已離婚嫁，
她是莎爾斯王夫，是
非常幸運

杜瑪的妻子，但尚未
給阿根廷人的莎拉佛羅

她說：「我突然間向
她說：『你是一個
的創始人，九十九年洛斯
杉塞爾，身不外名。』

文，研究每年的生意，
是千萬美元。他是醜陋，
最易知道及認識，
面部表情，這些貼身貼
肉的，將來最大的
市場。今日穿貼身連同
襪的名人，隨便列

舉，有美體多利品評，
美學藝術，當然還有
的剪影，頗為優雅，及她三

的剪影，頗為優雅，及她三